

ЗИМНИЙ СЕЗОН В АВСТРИИ УПАЛ НА 18%



Связанное с коронавирусом закрытие туристических объектов с середины марта привело к сокращению количества ночевок в Австрии в зимний сезон 2019/20 (с ноября по апрель) на 18,1% до 59,72 млн ночевок. Таким образом количество ночевок в этом году примерно соответствует количеству в зимнем сезоне 2006/07.

В период с ноября по апрель наибольшее снижение (в процентном отношении) в тур сфере Австрии было зафиксировано в Бургенланде (-29,7%), Вене (-27,6%), Нижней Австрии (-25,5%) и Верхней Австрии (-23,9%). Падение количества ночевок было несколько ниже в Форарльберге (-18,6%), Штирии (-16,8%), Тироле (-16,5%), а также в Зальцбурге и Каринтии (-14,2% каждый), согласно предварительным данным от Statistik Austria.

В абсолютных цифрах количество ночевок снизилось на 13,2 млн. по сравнению с зимний сезоном 2018/19 гг.. Наибольшее снижение было зарегистрировано в Тироле (-4,5 млн.), Зальцбурге (-2,3 млн.) И Вене (-2,2 млн.). В Штирии зарегистрирован минус 1 миллион ночевок, в Форарльберге (-0,9 миллиона), в Верхней Австрии и в Нижней Австрии (-0,8 миллиона каждый), в Каринтии (-0,5 миллиона) и Бургенланде (-0,3 миллиона).

Что касается происхождения туристов по странам, сокращение числа ночевок в зимний сезон варьировалось для туристов из Германии (-17%), из Нидерландов (-8,8%), из Великобритании (-23,3%), из Швейцарии и Лихтенштейна (-21,1%), из Чехии (-15%).

Из-за закрытия границ в апреле, количество ночевок туристов сократилось на 96,5% в годовом исчислении и составило около 287 000 ночевок.

С пятницы, 29 мая, гостиницы и пансионы в Австрии снова открылись. Однако, до дальнейшего уведомления, здесь также должны соблюдаться правила гигиены и правила соблюдения дистанции. Однако по оценкам Федеральной экономической палаты Австрии, только около половины отелей открыли свои двери для гостей.

Date: 2020-05-30

Article link: <https://www.tourism-review.su/zimniy-sezon-v-avstrii-minus-18-procentov-news11562>